



டவுண்டவுன் ப்ராம்ப்ட்டன் உருமாற்றம் அடைந்து வருகிறது

ப்ராம்ப்ட்டன் , ON (April 20, 2022) – டவுண்டவுன் ப்ராம்ப்ட்டன் உருமாற்றம் அடைந்து வருகிறது; இதன்படி, இந்த வாரத்தில் துவங்கி, பிரதான குடிநீர்க் குழாய் மற்றும் கழிவுநீர்க் குழாய்களுக்கான கட்டுமானத்தின் முதலாவது கட்டம் பீல் பிராந்திய அரசினால் இந்தப் பகுதியில் மேற்கொள்ளப்படுகிறது.

கட்டுமானத்தின் 1 ஆம் கட்டத்தின் போது, பிராந்தியத்தின் ஒப்பந்ததாரர் கிழக்கு க்வீன் ஸ்ட்ரீட் -இல் உள்ள இரண்டு மத்திய பாதைகளை தன் வசம் எடுத்துக்கொள்வார்; மேலும் க்வீன் ஸ்ட்ரீட் போக்குவரத்தானது, தோராயமாக பிரதான தெருவிலிருந்து சாப்பல் தெருவின் கிழக்கே உள்ள GO ட்ராக்ஸ் வரை ஒவ்வொரு திசையிலும், ஒரு போக்கில் மட்டுமே செல்வதாக குறைக்கப்படும். இந்த போக்குவரத்துக் கட்டுப்பாடானது, நிலத்தடி உள்கட்டுமானம் மற்றும் மேற்பரப்புப் பணிகளுக்காக திருத்தியமைக்கப்படும். எவ்வாறாயினும், க்வீன் தெருவில், எல்லா நேரங்களிலும் போக்குவரத்து ஒருபோக்கில் செல்வதாக மட்டுமே பராமரிக்கப்படும்.

க்வீன் சாலையில் கட்டுமான செயல்பாடுகள் மேற்கொள்வதன் காரணமாக அந்தச்சாலையில் வாகனம் நிறுத்தி வைப்பது என்பது இயலாது. [நகராட்சி வாகன நிறுத்த கேரேஜ்களில்](#) இலவச வாகன நிறுத்த வசதி கிடைக்கும்; அவையாவன: செல்ஸன் ஸ்க்வேர், மார்க்கெட் ஸ்க்வேர், வெஸ்ட் டவர், நகர் மன்றம் மற்றும் ஜான் ஸ்ட்ரீட்.

வியாபாரிகள் தங்கள் கட்டிடங்களுக்குப் பின்புறம் உள்ள குறுகிய பாதைகளை உபயோகித்து எல்லா வேளைகளிலும் தங்கள் வியாபார சேவைகளை வழங்குவதற்கான வசதியை பிராந்திய அரசு நிர்வாகம் வழங்குவதை உறுதி செய்யும். இந்த முதல் கட்டத்தில், வியாபாரச் சரக்கு விநியோகத்தை எளிதாக்குவதற்காக, சுமை ஏற்றுவதற்கு அல்லது இறக்குவதற்கு ஹார்ம்ஸ்வொர்த் லேன் மற்றும் கார்டன் ஸ்கொயர் லேன் ஆகியவற்றைப் பயன்படுத்தப்படலாம். ஜான் ஸ்ட்ரீட் மற்றும் க்வீன் ஸ்ட்ரீட் இடையே மெயின் ஸ்ட்ரீட் தெற்கு பகுதியில் ஒரு சுமை ஏற்றுகிற/இறக்குகிற வலயத்தை இதற்கென அர்ப்பணிப்பு செய்ய நகர நிர்வாகம் முயன்று வருகிறது; இது உணவகங்கள் மற்றும் உணவுசார் வணிகங்கள் தங்கள் பொருட்கள் கொண்டுசெல்ல/கொண்டுவர உதவும்.

அனைத்து வியாபாரங்களையும் பாதசாரிகள் அணுகுவதற்கான வசதிகள் பராமரிக்கப்படும்; பக்கவாட்டு நடைபாதைகளை உபயோகிக்கலாம். புலிவாட்டுகளுக்கும் குறைந்தகாலத்தில் சில பணிகள் செய்யப்பட வேண்டி இருக்கும்; அதனைத் தொடர்ந்து நடைபாதைகள் மற்றும் அவற்றுக்கான ஓரத் தடுப்புகள் மீண்டும் பதிக்கப்படும்; இச்சமயத்தில் பாதசாரிகள் எதிர் நடைபாதையை உபயோகிக்க அறிவுறுத்தப்படுவார்கள்.

பணிகள் பற்றிய கால நேரங்கள் உள்ளிட்ட கட்டுமானம் பற்றிய மேலும் விபரங்களுக்கு வருகை தரவும்: [பீல் பிராந்திய வலைத்தளம்](#).

உள்ளூரை ஆதரிக்கவும்

ப்ராம்ப்ட்டன் டவுண்டவுன் வியாபார சமூகமானது, கோவிட்-19 பெருந்தொற்று காரணமாக கடுமையாக பாதிக்கப்பட்டது; இம்மாதிரியான இடையூறுகளைக் குறைத்து அவர்கள் மீட்சியடைவதற்காக பொருளாதார ரீதியாக அவர்களுக்கு ஆதரவளிக்க நகர நிர்வாகம் அர்ப்பணிப்பு கொண்டுள்ளது ; அதே சமயத்தில் பொதுமக்கள் உபயோகத்திற்கான விஷயங்களில் முக்கிய கட்டுமான மேம்பாடுகளுக்காக முதலீடு செய்வதையும் நகர நிர்வாகம் தொடர்ந்து செய்துவருகிறது.

இந்தச் சமயத்திலும் டவுண்டவுன் வியாபாரிகளுக்கே தங்கள் ஆதரவை வழங்குமாறு குடியிருப்புவாசிகள் உற்சாகமூட்டப்படுகிறார்கள். [ப்ராம்ப்ட்டன் உள்ளூரை ஆதரிக்கவும் எனும் வலைத்தளத்திற்கு](#) வருகை தந்து ப்ராம்ப்ட்டன் நகர சிறுவணிகர்கள் பறிய முழுப் பட்டியலையும் நீங்கள் பெறலாம்.

கட்டுமானப்பணிகள் நடைபெறுகையில் உங்களுக்குப் பிடித்தமான வியாபாரிகளை அணுகும் போது வாகனத்தை எங்கு நிறுத்துவது என்பது பற்றிய முழு விவரப் பட்டியலைக் காண இங்கு வருகை தரவும்: www.brampton.ca.

டவுண்டவுன் ப்ராம்ப்ட்டன் திட்டப்பணிகள் மையம்

[டவுண்டவுன் ப்ராம்ப்ட்டன் திட்டப்பணிகள் மையம் \(DBPC\)](#) திறந்தே இருக்கிறது. டவுண்டவுன் வியாபாரிகள் மற்றும் குடியிருப்புவாசிகளுக்கு உதவவும், திட்டப்பணிகள் மற்றும் முன்முயற்சிகளைக் தொடர்ந்து கொண்டு சேர்த்து டவுண்டவுன் பகுதிக்கு புத்துயிருட்டவும் நகர அலுவலர்கள் தயாராக உள்ளனர். இந்தக் கட்டுமானப்பணியின்போது பீல் பிராந்திய அலுவலர்களும் உடனிருப்பார்கள்.

DBPC மற்றி மேலும் அறிய வருகை தரவும்: at www.brampton.ca/downtownbrampton.

ஒருங்கிணைந்த டவுண்டவுன் திட்டம் பற்றி

இந்த மேம்பாடுகள் நகரத்தின் ஒருங்கிணைந்த டவுண்டவுன் திட்டத்தை (IDP) உந்திச்செல்வதில் ஒரு முக்கிய பகுதியாகும்; இது டவுண்டவுன் ப்ராம்ப்ட்டனின் பல தற்போதைய முயற்சிகள் மற்றும் எதிர்கால வளர்ச்சி மற்றும் மூலோபாய முதலீட்டிற்கு வழிகாட்டும் வகையில் எதிர்பார்க்கப்படும் உள்கட்டமைப்பு திட்டங்களை ஒருங்கிணைக்கும் செயல்பாட்டிற்கான செயல்திட்ட வரைபடமாகும்.

அனைத்தையும் உள்சேர்த்தல், புதுமை படைத்தல் மற்றும் நிலைத்து நிற்கவல்ல தன்மை ஆகியவையே IDP இன் வழிகாட்டுக் கொள்கைகள் ஆகும். இது உள்கட்டமைப்பு மேம்படுத்தல்கள், நகர்ப்புற வடிவமைப்பு, நிலப் பயன்பாடு மற்றும் நிகழ்ச்சி செயலாக்கத்தின்போதான இடையூறுகளை ஒருங்கிணைக்க உதவும் – இது ப்ராம்ப்ட்டனை ஒரு முக்கிய பொருளாதார அச்சுப்புள்ளியில் வைத்து, பிராந்திய கலாச்சார மையம்



BRAMPTON

Service and Information Update

மற்றும் புதுமை மாவட்டமாக சுழலச் செய்கிறது.

IDP பற்றிய மேலும் விபரங்களுக்கு வருகை தரவும்: www.brampton.ca/IDP.

டவுண்டவுன் பற்றிய மேலும் விபரங்களுக்கு வருகை தரவும்: www.brampton.ca.

-30-

ஊடகத் தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்

multiculturalmedia@brampton.ca